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教 育 部 長 菅 原 孝 参 事 半 田 宏 史

教育総務課長 大 田 良 一 学校教育課長 佐 藤 俊 夫
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委員長 　出席委員定足数に達しておりますので，平成２６年第１０回大崎市
教育委員会定例会は，成立いたしました。

　これから会議を開きます。

委員長 　はじめに，平成２６年第９回定例会会議録の承認を求めます。

　内容について，ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

　ご異議ないものと認め，会議録を承認いたします。

　本日の会議録署名委員を指名いたします。

氏家委員にお願いいたします。

委員長 　次に，教育長報告に入ります。

　報告事項があれば，教育長から報告願います。

教育長

　ご報告を申し上げます。
　はじめに，台風の影響等につきましてご報告申し上げます。
今月は，大型で強い台風が２回発生いたしました。１０月６日の午前
に最接近した台風１８号については，各学校の校長先生の判断により
小学校５校，幼稚園１園を臨時休校（園）といたしました。
　また，１０月１３日から１４日にかけての台風１９号は，宮城県に
上陸する恐れがありましたことから，当教育委員会では，児童生徒の
安全を考え，全小中学校および幼稚園を臨時休校（園）といたしまし
た。
　いずれの台風につきましても，幸いなことに児童生徒には人的被害
はなく，所管施設におきましても，雨漏りなどの報告がありました
が，特に大きな被害もなく安心をした次第でございます。

　次に，小中学校音楽会についてご報告をいたします。
本年度も小中学校の児童生徒が一堂に集まり，１０月１日に志田・田
尻地区，１０月２日に古川地区，そして１０月２３日には玉造地区の
小中学校音楽会を開催したしました。
　各小中学校とも素晴らしいハーモニーを響かせ，見事なステージで
した。今後も音楽を通して，市内小中学校の交流を図るとともに，豊
かな情操を育む事業として，一層充実させて参りたいと思います。教
育委員皆様にもお出でいただきありがとうございました。



　次に，大崎地区小・中学校事務指導についてご報告をいたします。
大崎市内の全ての小・中学校を対象として，８月１８日から１０月１
７日まで，延べ８日間，北部教育事務所と共同で平成２６年度の北部
管内大崎地区小・中学校事務指導を実施いたしました。結果につきま
しては，大きな問題もなく，今後とも適切な事務の執行に努めるよう
指導して参りたいと思います。

　次に，学校教育環境整備についてご報告いたします。
小学校の再編等を含めた学校区毎の保護者懇談会の実施状況につきま
しては，今月の中旬に古川北部地域での懇談会が終了し，現在，田尻
地域に入っており，２２日には沼部小学校，２３日には田尻小学校に
おいて保護者の皆様から，ご意見や要望などを頂いてまいりました。
３０日の大貫小学校を最後に，今年度予定していた保護者向けの懇談
会は全て終了することとなります。１１月からは，年度末にかけて，
各地域に入っての懇談会を開催していくこととしております。
　また，昨日は，澁谷委員長と氏家委員にもご出席を頂き，鹿島台第
２小学校の学校再編に向けて，鹿島台第２小学校区の地域の方々との
説明会を開催してまいりました。子どもたちにとって望ましい教育環
境に向けて，今後も保護者や地域の方々のご理解を頂けるよう，尚一
層努力してまいります。

　次に，小中学校の施設整備についてご報告いたします。
　まず，校舎の大規模改造工事についてですが，東大崎小学校では全
ての工事が完了し，完成検査を残すのみになっております。志田小学
校では，現在，内部供用部及び特別教室等の仕上げ工事を行っている
ところであり，順調に工事が進んでおります。
　古川中学校ならびに鹿島台中学校の武道場改築工事につきまして
は，現在，柱，壁の配筋及び型枠工事を行っており，年度末の完成に
向け順調に工事が進んでおります。

　次に，オリンピックデー・フェスタについてご報告いたします。
　去る１０月５日（日）に田尻総合体育館を会場として，平成２６年
度スポーツフィールドおおさき市民交流事業「オリンピックデー・
フェスタin大崎＆スポーツ講演会」を開催しました。「元気・笑顔・
感動スポーツフィールドおおさき」をスローガンに，震災復興支援事
業として，市内のスポーツ関係団体の代表者による実行委員会を組織
し，行政と協働で企画及び運営を行ったところであります。
　また，宮城県教育庁及びＪＯＣ日本オリンピック委員会，さらには
宮城県体育協会のご尽力により，普段は接することの出来ないオリン
ピアンの方々とスポーツによる交流を図れたことは，２１２名の参加
児童の皆様にとって，貴重な体験そして心の財産になったと思われま
す。今後とも，スポーツを楽しみ，喜びを得て元気になり，将来，こ
の大崎市のまちも元気にしていただくことを期待するものでありま
す。



　次に，音楽が聞こえる都市（まち）づくり事業の『ストリート・
ミュージック・フェスタ（街角音楽祭）』の開催について報告いたし
ます。
　今回は，去る１０月１９日（日）古川駅前を会場に行われた「新米
まつりと」との共催により，一般と高校生によるステージを企画し，
大崎で行っている音楽活動を知っていただき，関心を高めることを目
的に実施いたしました。
　一般からは，大崎市三本木出身の２人組ユニット「かけらライ
オ」，高校生は，古川黎明高等学校軽音楽部に出演していただきまし
た。
　当日は，約１，５００名の市民の皆さんが会場に訪れ，かけらライ
オの美しい歌声と演奏，そして，古川黎明高等学校軽音楽部の，若者
らしいパワフルな演奏に，さわやかな秋の一日を楽しんでいただきま
した。プロの演奏者との共演により，高校生もよい刺激を受け，更に
レベルアップにつなげていただけるような場の提供ができたことは，
大きな成果であると考えております。

　次に，文化事業についてご報告をいたします。
　去る９月２７日（土），祥雲閣において「高泉淳子＆ジャジカル
ホット倶楽部　恋する秋の音楽祭」を開催いたしました。ライトアッ
プした夕暮れの庭園をバックに，１２１名のお客様は，陽気でスウィ
ング感たっぷりのフレンチスタイルの音楽と，高泉さんの笑いを誘う
愉快なおしゃべりに満喫されたようでした。

　１０月５日（日），大崎市民会館において「宝くじおしゃべり音楽
館，想い出のスクリーンミュージック」を開催いたしました。宝くじ
おしゃべり音楽館ポップスオーケストラとピアノの小原孝さん，歌手
の島田歌穂さん，司会の清水ミチコさんを迎え，通常の宝くじ公演よ
りもさらに低額な被災地特例入場料ということもあり，市内をはじめ
秋田や盛岡，仙台など遠方からも多数ご来場いただきました。有効座
席数７８２席に対し，７７５席の販売と満席に近い状態となり，大変
盛り上がった公演となりました。
今後も公設文化施設の自主事業を通しながら，芸術に親しみやすい機
会を提供してまいりたいと考えております。
以上で報告を終わります。

委員長 　ただいまの教育長報告について，補足説明があれば，説明願いま
す。

教育部長 　ございません

委員長 　教育長報告について，質疑はありませんか。

（なしの声あり）

委員長 　質疑がないものと認め，教育長報告を承認いたします。



委員長 　次に，専決処分報告に入ります。
　「大崎市学校給食運営審議会委員の委嘱について」教育総務課長か
ら報告願います。

説明員 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

（なしの声あり）

委員長 　質疑がなければ、ただいまの専決処分報告について承認します。

委員長 　次に，「大崎市学校給食調理等業務委託プロポーザル審査委員会委
員の委嘱について」教育総務課長から報告願います。

説明員 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

高橋委員 　選定結果の公表とありますが，どのくらいの期間がかかるのですか

教育総務課長 　昨日，プロポーザルの審査委員会を開催いたしまして委員長，副委
員長さんの選出を行いまして，今後プロポーザルのいろんな手続きに
入るところでございますが，実際の業者さんによるプレゼンテーショ
ン及びヒヤリングが１２月２日を予定しているところでございます。
ヒアリング審査結果を受けまして契約候補業者の決定という風な手続
きに入るところでございます。これはあくまでもまだ候補者というこ
とでございますので実際に年を越しましたら正式な形で業者を選定す
るという方法をとります。なお，このプロポーザルの結果につきまし
ては市のホームページで公表をするという風な形になっております。

委員長 　初歩的な質問で大変恐縮ですが，今回のプロポーザルの受配校は岩
出山地区だけなんですね

教育総務課長 　今回のプロポーザルにつきましては岩出山学校給食センターのプロ
ポーザルということで，現在岩出山学校給食センターにつきましては
岩出山地域に配送，一部副菜につきましては黎明中学校に配送してい
るところでございますが岩出山地域ということで岩出山地域のご父兄
の皆様でありますとか，関係されている方々を委員にさせていただい
ております。

委員長 　これから先のことなんですが，今後プロポーザルをしなければなら
ない地区は出てくるのでしょうか。



教育総務課長 　間もなく岩出山学校給食センターのプロポーザルの審査を行うわけ
でございますが，すぐ追っかけまして大崎南学校給食センターが来年
７月末日で今の業者との契約が満了ということになりますので，１２
月の補正予算には債務負担行為ということで大崎南学校給食センター
の負担行為をさせて頂きまして同じくプロポーザル方式によりまして
業者を選定するという手続きを今後進めていく予定となっておりま
す。

委員長 　そうしますとその折にはメンバーが変わるわけですね。受配校の代
表者のところは今度はその地区の受配校のPTAの会長さんなりそうい
う方々が選定されるわけですね。

教育総務課長 　その通りでございます。

委員長 　質疑がなければ、ただいまの専決処分報告について承認します。

委員長 　次に，日程第１　議案第４１号「大崎市図書館協議会委員の委嘱に
ついて」を議題といたします。
　図書館長説明願います。

説明員 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

（なしの声あり）

委員長 　質疑がなければ，本案についてご異議なしと認め，原案のとおり決
定いたします。

委員長 　以上で，本日の教育委員会定例会を終了いたします。

委員長 　次に，各課・館の報告に入ります。
教育部長→参事→教育総務課長→学校教育課長→生涯学習課長→文化

財課長→図書館長→中央公民館長→学校教育課副参事



閉　　会 この会議録の作成者は次のとおりである。

　教育総務課　総務担当　係長　角力山　淳

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　平成　　 　年　 　　月　　　 日

　　　　　委員長

　　　　　署名委員


